

## 今日日照·热线

温暖日照

嘘寒问暖热线  
8308110

主管道不回水,小区换热站只好采取“下策”

## 供暖热水白白排到污水井

本报12月6日热线消息

(记者 师文静 见习记者 贺超) 集中供暖主管道无法正常回水,导致北京路与海曲路交会处附近多个小区换热站温度提不上去。为提高温度,小区换热站临时改装了换热设备,将主管道的回水直接排到污水井中。日照市热力公司称,已组织多名技术人员排查主管道无法回水的情况,力争尽快解决。

6日,劳动局家属楼的一位居民拨打本报8308110问暖热线称,小区换热站将供暖热水排放到污水井中了。“不知道什么原因,反正看着热水哗哗排掉挺可惜的。”

劳动局家属楼看管换热站的朱先生表示,开始供暖后,换热站换出来的水温总是不高,导致居民家里的温度一直提不上去。检查后发现,供暖主管道中的回水不是太通畅,多次寻找日照市热力公司第二换热站的工作人员,但没能解决问题,只好像其他小区一样引上管子将主管道的回水排到污水井里,这才提高了温度。

兴业世纪嘉园和王府花园的情况与劳动局家属楼一样,将无法回去的主管道热水全部排到污水井中,而且为了保障居民家中的热度,换热站24小时排热水。

王府花园换热站的看站



劳动局家属院内,排到污水井内的供暖回水还冒着热气。

本报记者 师文静 见习记者 贺超 摄

人员表示,将热水白白排掉也是无奈之举。按照正常情况,主管道的回水应该有压差,没有压差回水就回不去,换热站换出来的水温就会越来越低。

“为减少热水的浪费,换热站也多次试着关掉新安装的排水管道,但不排掉主管道的水,换热站换出来的水温就一直往下降。3个小时不排

水,换热站换出来的热水就降了5℃-6℃。”

上述看站人员表示,要是主管道无法回水的原因找不到,换热站也只能继续排掉主管道的回水。一天的排水虽然没有计算,但是量很大,太浪费了。

对于多个小区将供暖热水白白排到污水井的问题,记者咨询了日照市热力公司。相

关负责人称他们已经了解情况,一共有6个小区的供暖无法回水。由于这6个小区居民家中热不起来,才暂时排水解决问题。

上述负责人称,无法回水是不是由于“汽改水”的原因还不确定。为了解决这一问题,热力公司已经派出多位技术人员对管道进行巡查,力争尽快解决问题。

## ○追踪报道

## 丽城花园的暖气热了

本报12月6日热线消

息(见习记者 巩琨 记者 杨淑君) “家里能达到21℃,幸好赶在今天降温前修好了。”6日上午,丽城花园的居民高兴地告诉记者。

11月30日,本报报道了因主管网损坏,换热站压力小导致丽城花园的暖气片一直不太热的情况。6日上午,记者来到该小区

时,居民王女士乐呵呵地说,自从4日开始,家里的温度就逐渐升上来了,4日是19℃,6日达到了21℃。

小区物业的徐经理介绍,3日,热力公司的主管网修好后,物业又请热力公司的工作人员检查换热站的情况,他们清除了供暖管道内的堵塞物后,小区内的暖气片逐渐热了。

## 碧海小区已临时供暖

本报12月6日热线消

息(见习记者 巩琨 记者 杨淑君) 6日,记者了解到碧海小区在12月1日已开始供暖,但供暖管道仍需改造。物业表示,在供暖结束前将退还业主5天的供暖费。

11月30日,本报报道了碧海小区由于没有进行暖气管道改造,以至于暖气费上缴数日仍未供暖。

该小区物业公司的陈经理介绍,他们和热力公司协调后,热力公司表示,近期内可以先用原有的蒸馏器供暖,但仍需对原有供暖管道进行改造。陈经理称,因为供暖日期延误5天,在供暖结束前会将这5天的供暖费退还给业主。供暖管道改造费由物业先垫付一部分,剩下的费用再和业主商量。